


7- Relève du texte : (2pts)

� 2 mots appartenant au champ lexical de   « accident »

� Un indicateur de temps.

� Un indicateur de lieu.       

8- Transforme la phrase suivante à la forme passive : (1pt)

*La protection civile a déclaré les conséquences.

9- Conjugue les verbes mis entre parenthèses au passé composé :(2pts)

� Le crash d’avion (causer) des dégâts.

� La protection civile (venir) sur le lieu de drame.

10- Accorde correctement le participe passé : (1pt)

� les victimes sont évacue……..vers l’hôpital.

II. Production écrite : (7pts)

� Consigne : à partir de ce tableau, rédige le titre et le chapeau :

� Les critères de réussite :

� Emploie le passé composé pour rapporter ces faits.

� Rédige un titre accrocheur qui donne l’information principale sous forme de phrase 

nominale.

Qui ? Les Fennecs Algériens/ Les lions de Sénégal.

Quoi ? L’Algérie a remporté sa 2 ème coupe d’Afrique des nations.

Où ? Stade international du Caire « Caire » Égypte.

Quand ? Vendredi 19 juillet 2019

Comment ? Grâce à  un but très rapide au début de rencontre.
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